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Ata da ducentésima quinquagésima (250a) reunião da Congregação, em sessão 

extraordinária. Aos vinte e três (23) dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove 

(2019), às catorze horas e trinta minutos (14h30min), na sala de reunião do Instituto de 

Matemática e Estatística da Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a 

Congregação do Instituto de Matemática e Estatística reuniu-se sob a Presidência do 

Professor Evandro Carlos Ferreira dos Santos. Presentes os membros: Kleyber Mota da 

Cunha, Vice-diretor, Juan Andrés Gonzalez Marin, Vice-Coordenador do Colegiado de 

Matemática, Edleide de Brito, Coordenadora do Colegiado do Curso de Estatística; 

Augusto Armando de Castro Júnior, Coordenador do colegiado do Doutorado em 

Matemática, Giovana Oliveira da Silva, Chefe do Departamento de Estatística; Ivan do 

Carmo Machado, Chefe do Departamento de Ciência da Computação; Manuela da Silva 

Souza, Coordenadora do Colegiado do Curso de Mestrado em Matemática, Danilo Barbosa 
Coimbra, Coordenador do Colegiado de Sistemas de Informação, Rita de Cássia de Jesus 

Silva, Representante do IME no Conselho Acadêmico de Ensino, Gecynalda Soares da 

Silva Gomes, Representante do Corpo Docente, Flávio Morais de Assis Silva, Coordenador 

do CPGM, Rodrigo Rocha Gomes e Souza, Vice-Coordenador do Colegiado de Ciência da 

Computação, Mario Vieira dos Santos e Souza, Coordenador do Colegiado de Licenciatura 

em Computação, Jairo Santos Lordelo, Representante do Corpo Técnico-Administrativo e 

Anderson Oliveira Petersen, representante dos alunos do curso de graduação em 

Matemática. Aberta a sessão, o Senhor Presidente passou para a pauta única referente ao 

posicionamento da Congregação do Instituto de Matemática e Estatística sobre o voto 

contra ou a favor à adesão da UFBA ao Projeto Future-se. Os professores manifestaram 

suas opiniões sobre a proposta do Projeto Future-se e após dirimidas todas as dúvidas, os 

membros presentes decidiram, com 20 votos contra, e 1 abstenção, pela não adesão da 

UFBA ao Projeto Future-se. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu 

aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, 
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aprovação, pela Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, vinte e três de outubro de
35 dois mil e dezenove. •'YyXX -^o_
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